

国内

中央网信办查处造谣传谣账号

新华社北京7月15日电 近期,一些网络账号杜撰、歪解公共政策信息,误导群众、从中牟利。中央网信办指导网站平台开展重点排查整治,坚决打击造谣传谣行为,处置违法违规账号373个。

中央网信办通报了部分典型案例,包括对“股市小作文”“国家补短板强弱项领导小组”“不同人群使用不同颜色社保卡”“水稻上山”等谣言的处置情况。

中央网信办相关部门负责人表示,将持续坚决打击造谣传谣行为,从严查处发布谣言的账号主体,曝光典型案例,形成有力震慑。同时,欢迎有关部门和网民积极参与举报,合力铲除网络谣言生存土壤,共同打造清朗网络空间。

辛雯

四部门开展医保基金飞行检查

据新华社北京7月15日电 国家医保局、财政部、国家卫生健康委、国家中医药局14日联合印发《关于开展2023年医疗保障基金飞行检查工作的通知》,将在全国范围内组织开展2023年医保基金飞行检查。

通知明确,2023年将选定医学影像检查、临床检验、康复三个领域作为检查重点。检查范围为2021年1月1日至2022年12月31日期间医保基金使用和管理情况,必要时可追溯检查以前年度或延伸检查至2023年度。

彭韵佳

6省区启动防洪Ⅳ级应急响应

新华社北京7月15日电 水利部发布汛情通报,15日16时针对福建、广东、广西、海南、贵州、云南6省区启动洪水防御Ⅳ级应急响应,派出2个工作组赴广东、广西、海南等地协助做好防御工作。

汛情通报称,今年第4号台风于15日8时在南海生成,预计可能登陆影响我国华南地区。受其影响,7月16日至19日,广东沿海、广西南部西部、海南大部、贵州中南部、云南东部、福建南部等地部分地区将有暴雨到大暴雨,珠江流域西江、北江、东江、韩江及沿海诸河,海南南渡江、昌化江、万泉河,福建九龙江等河流将出现洪水过程,暴雨区部分中小河流可能发生超警以上洪水。

长三角

江苏3000多万亩小麦颗粒归仓

晚报综合消息 记者昨日从省农业农村厅获悉,据全省农情调度,全省夏粮已基本收获结束,其中主要夏粮作物小麦收获3453万亩、进度为97%。据介绍,今年全省夏粮预计收获面积3710万亩、同比增3.9万亩,小麦产量结构呈现为穗数增、穗粒数增、千粒重略减,总体上为增产趋势。

据中江网

国际

有氧锻炼可延缓帕金森病发展

据新华社北京7月15日电 意大利科研人员通过动物实验发现,对于早期帕金森病,高强度有氧锻炼可促进脑部分泌一种生长因子,恢复重要脑区的“可塑性”,从而延缓病情发展,维持运动和认知能力。

研究人员给大鼠脑部注射α-突触核蛋白,模拟早期帕金森病,然后让其中一部分大鼠进行不同强度的跑步机运动,每次30分钟、每周连续锻炼5天,4周后用视觉空间任务测试大鼠的运动和认知能力,并取脑组织样本观察神经元形态变化。 宗禾

韩国连日强降雨已致24人死亡

新华社首尔7月15日电 韩国部分地区连日遭遇强降雨天气,据韩联社报道,截至15日下午,强降雨已造成24人死亡,另有10人失踪。

报道说,主要受灾地区在忠清道、庆尚北道等中部地区。连续4日的强降雨引发山体滑坡,造成房屋倒塌、车辆损毁和农作物被淹,导致人员伤亡和失踪。

在忠清北道,槐山坝水位超过最高水位出现外溢,附近8个市、郡共计7000余名居民被紧急疏散。随着槐山坝泄洪量增大,河道旁部分低洼地区完全被洪水淹没,附近多地出现道路积水。

此外,暴雨还导致韩国部分列车停运,仍在运行的列车或将出现大面积晚点。 陆睿



7月15日,在韩国忠清北道清州市,警察和消防人员进行搜救工作。 新华社发

体育

国际狙击手射击竞赛落幕

新华社乌鲁木齐7月15日电 “锋刃-2023”国际狙击手射击竞赛15日在新疆乌鲁木齐武警某训练基地落下帷幕。

此次竞赛坚持实战与竞技相结合,共设置4类12个课目,其中水上狙击、综合战斗狙击等都带有明显的实战背景。为期3天的竞赛中,白俄罗斯、巴基斯坦、科威特、南非、多米尼加等18个国家的近40个狙击小组,以及中国人民解放军陆军、海军、空军、武警部队和公安特警的7个狙击小组进行了激烈角逐。

张瑞杰

中国跳水队福冈世锦赛日进三金



7月15日,龙道一/王宗源(右)在颁奖仪式上。 新华社发

新华社日本福冈7月15日电 中国跳水队这波“金牌收割机”一旦启动,便锐不可当。15日是福冈游泳世锦赛首个决赛日,“梦之队”看上去云淡风轻地将当日三枚金牌收入囊中。这只是一个开始,中国跳水队在福冈的目标是重演上届布达佩斯世锦赛的金牌大包揽。

张家齐/王飞龙当日率先开启了跳水队在福冈的夺金之旅,在混合双人10米台决赛中为中国队拿下世锦赛首金。

奥运冠军王宗源与搭档龙道一在男双3米板决赛中以456.33分获胜,两人第五轮动作出现失误,当时总分仅领先第二名不到9分。关键时刻,他们稳住心态,最后一跳得到100.32分的高分,拉开了与对手的差距。

女子1米板比赛中,上届世锦赛混双3米板冠军林珊以318.60分战胜了队友、卫冕冠军李亚杰,获得金牌,李亚杰以306.35分摘银。 李嘉

张帅止步温网女双四强

据新华社伦敦7月14日电 张帅14日和美国搭档多勒海德止步温网女双四强,这位之前经历了低谷的中国姑娘表示,结果让人满意,但不代表不再去努力变得更好。

以16号种子身份出战的张帅/多勒海德当日对阵3号种子梅尔滕斯/亨特。相互熟悉的两对组合一登场,梅尔滕斯/亨特明显占据优势。24岁的多勒海德则难保发球局,和张帅1:6丢掉首盘。虽然第二盘梅尔滕斯的发球也出现起伏,但张帅和多勒海德依然很难觅得机会,再次以1:6告负,结束了此次温网之旅。 张薇

世界摔联积分赛周凤摘金

据新华社北京7月15日电 当地时间14日,在世界摔联国际积分赛匈牙利布达佩斯站第二个比赛日中,中国队选手周凤获得女子自由式摔跤68公斤级金牌。当日中国队共获得1金2银3铜。

周凤本站比赛状态出色,凭借前四轮比赛未丢一分的表现晋级决赛。决赛中面对东京奥运会亚军、尼日利亚名将奥布鲁杜杜,周凤在比赛伊始因被对手推出界外先丢一分,随后周凤抓住对手主动抱腿进攻的动作漏洞,完成转移后2:1将比分反超,并将这一比分保持至比赛结束。 王楚捷

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。 帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008